
к делу №5-644/2022

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

с.Успенское 08 декабря 2022 года

Мировой судья судебного участка №220 Успенского района Краснодарского края Денисенко
А.В. (с.Успенское, ул.Ленина, 119), рассмотрев дело об административном правонарушении,
предусмотренном ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, поступившее из Территориального отдела Управления Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в
г.Армавире, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах, в отношении:

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада№17
п.Мичуринского муниципального образования Успенский район, расположенного по адресу:
Краснодарский край, Успенский район, п.Мичуринский, ул.Ленина, д.1, ИНН 2357004928, ранее не
привлекавшегося к административной ответственности за однородные административные
правонарушения,

УСТАНОВИЛ:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №17
муниципального образования Успенский район (сокращенное наименование - МБДОУ детский сад
№17) обвиняется в неуплате административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом
Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ), совершенной при
следующих обстоятельствах:

Постановлением и.о. начальника Территориального отдела Управления Федеральной службы
по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в
г.Армавире, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах от 20.07.2022 №259, вступившим
в законную силу 19.08.2022, учреждение признано виновным в совершении правонарушения,
предусмотренного ч.1 ст.6.7 КоАП РФ, и ему назначено административное наказание в виде
административного штрафа в размере 30000 рублей.

В установленный законом 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную
силу штраф правонарушителем не оплачен, ходатайств об отсрочке, рассрочке не заявлено.

В судебном заседании законный представитель привлекаемого юридического лица Сычева
Н.В. факт неуплаты штрафа признала, пояснив, что МБДОУ детский сад №17 не располагает
средствами для уплаты штрафа, поскольку финансируется за счет бюджета. После вынесения
постановления о наложении административного штрафа она обращалась в администрацию
Уc_пeiJf~or9:),aйoнa, однако бюджетные средства на эти цели не выделены.
, : . \:'.}:.}I,iгr~до~~в · имеющиеся материалы дела, суд считает, что производство по делу подлежит

: преrqiащенiпр по ,сдедующим основаниям.
· ._.·._в_ силу' положений ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности

тольi«{~а :те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
Согласно ч.1 ст.1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те

административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
Понятие вины является единым и заключается в возможности соблюдения установленных

норм и правил, а также в непринятии всех зависящих от этого лица мер по их соблюдению.
Из письменного объяснения законного представителя привлекаемого юридического лица

следует, что причиной неуплаты штрафа послужило не выделение бюджетных средств.
Привлекаемое юридическое лицо является некоммерческой организацией - муниципальным

бюджетным учреждением, финансовое обеспечение которого осуществляется в виде субсидий из
соответствующего бюджета. В соответствии с положениями устава МБДОУ детский сад №17, это
учреждение не является распорядителем своих бюджетных средств, поскольку распоряжается ими в
соответствии с муниципальным заданием.



Из материалов дела следует, что привлекаемое юридическое лицо не уклонялось от
исполнения обязанности по уплате штрафа, однако бюджетные средства на эти цели не выделялись.

Согласно ч.4 ст.24.5 КоАП РФ, если во время производства по делу об административном
правонарушении будет установлено, что главой муниципального образования, возглавляющим
местную администрацию, иным должностным лицом органа местного самоуправления,
руководителем муниципального учреждения вносилось или направлялось в соответствии с
порядком и сроками составления проекта соответствующего местного бюджета предложение о
выделении бюджетных ассигнований на осуществление соответствующих полномочий органа
местного самоуправления, выполнение муниципальным учреждением соответствующих уставных
задач и при этом бюджетные средства на указанные цели не выделялись, производство по делу об
административном правонарушении в отношении указанных должностных лиц и муниципальных
учреждений подлежит прекращению.

Установленные в судебном заседании обстоятельства свидетельствуют о том, что
привлекаемое юридическое лицо предприняло все зависящие от него меры и не уклонялось от
исполнения обязанности по уплате штрафа, причиной его неисполнения явилось отсутствие
финансирования.

Таким образом, наличие у привлекаемого юридического лица возможности по соблюдению
норм и правил материалами дела не подтверждено. Достаточные доказательства, указывающие на
наличие вины привлекаемого юридического лица, в материалах дела не содержатся, что является
основанием для прекращения производства по делу об административном правонарушении.

На основании изложенного, руководствуясь п.2 ч.1 и ч.4 ст.24.5, ст.ст.29.9, 29.10 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

Прекратить производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном
ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 17
п.Мичуринского муниципального образования Успенский район, в связи с отсутствием в
действиях этого юридического лица состава административного правонарушения.

Постановление может быть обжаловано в Успенский районный суд Краснодарского края в
течение 1 О суток со дня вручения или получения копии постановления. Жалоба может быть подана
через мирового судью судебного участка №220 Успенского района Краснодарского края либо
непосредственно в Успенский районный суд. По истечении этого рока необжалованное
постановление вступает в законную силу.

Мировой судья


